

# 新郑市召开华夏幸福指挥部项目座谈会 项目意义重大,要高效率推进建设

本报讯 8月11日,新郑市召开华夏幸福指挥部项目座谈会,新郑市领导秦洪源、张富永出席会议。

会上,华夏幸福项目负责人首先根据孟庄镇总体规划图汇报了项目目前的进展情况与存在问题。随后,新郑市副市长张富永与国土局、规划局、住建局、交运局等部门就项目存在的问题进行分析,提出解决办法。

新郑市委常委、市委办主任、华夏幸福产业新城建设指挥部办公室主任

秦洪源表示,新郑要健全、完善文明城市建设,需把这个区域打造好,并提出四点要求:一、要切实尽职尽责,各成员单位、孟庄的党委政府,要把自己的职责发挥好,快办、办好、办出成效。二、要适应华夏幸福产业新城的节奏,主动服务配合好,各个工作组要有工作热情。从标准的把关、建设管理的监督,到最后财政审计组的审核等都要有一套严格的把控制度和审批标准。在创新机制和完善机制上都需要创新,为今

后工作顺利推进、建立健全相关机制打好基础。三、要建立高标准意识,保证工程质量和标准,标准一定要高,体现现代化和国际化。四、在项目推进过程中,各部门要解放思想,勇于担当。工作任务基本明确,有可能涉及到的问题要提前考虑到。华夏幸福产业新城项目意义重大,要进一步提高认识、明确时间和工作节点,以高质量、高水平、高效率推进项目开工建设。

记者 杨宜锦

## 新郑市旅游文物局 组织开展法律知识讲座

本报讯 为增强广大职工法律意识,提升知法、懂法、用法的能力,8月11日,新郑市旅游和文物局组织全体干部职工开展了以民事案件为主的法律知识讲座。

此次讲座,该局特邀河南博云天律师事务所律师副主任杨景超为全体干部职工讲解债权债务纠纷、房屋产权纠纷、合同纠纷、损害赔偿纠纷等方面的法律知识,生动的语言和真实的案例相结合,使该局广大干部职工深受教育。随后,针对生活中遇到的问题,杨景超还就个别职工提出的问题一对一的法律指导,受到大家的热烈欢迎。记者 杨宜锦 通讯员 张亚新

# 新郑市召开安全生产工作会议 开展专项检查,对查出的问题零容忍

本报讯 8月11日,新郑市召开安全生产工作会议,对近期安全生产工作再行安排部署。新郑市副市长李猛出席会议。

会上,新郑市龙湖镇、薛店镇、发改委、住建局等单位负责人汇报了近期安

全生产工作及隐患排查情况。

就做好近期安全生产工作,李猛要求各相关单位提高认识、增强工作责任感。对近期全国发生的事故要吸取教训,履行好各自职责,切实担负起责任,坚决杜绝各项隐患发生;各单位要克服

麻痹思想,进一步强化行业监管责任,开展专项检查,排查各类安全隐患;对排查出的问题要零容忍,坚持问题导向,开展联合执法、强化责任落实,确保安全生产,以安全稳定的社会环境迎接党的十九大胜利召开。记者 杨宜锦

## 新郑市城关乡开展 预防出生缺陷筛查项目工作

本报讯 为进一步降低新郑市出生缺陷发生率,提高出生人口素质,2017年郑州市将“免费为具有郑州市户籍的孕妇进行唐氏筛查、产前超声筛查”和“免费为具有郑州户籍的新生儿进行听力障碍初筛及苯丙酮尿症、先天性甲状腺功能低下筛查”列为郑州市十件重点民生实事。

近日,新郑市城关乡举行酷暑心连心下乡联查活动,对全乡早孕对象面对面宣传2017年新郑市免费开展预防出生缺陷筛查项目工作。联合新郑妇产医院和乡计生服务中心及村级管理员对现孕、新生儿对象进行上门访视,发放孕产优生告知书工作。

通过这次活动,让群众充分了解到出生缺陷干预工程的重要性和必要性,也把这些惠民工程优惠政策宣传到位。争取每位符合条件的服务对象都能主动参加这些免费筛查项目。

记者 杨宜锦 通讯员 敬建强

## 新郑市食药监局开展“双随机一公开”暨示范店初评工作 切实做到优中选优

本报讯 8月14日,新郑市食药监局开展该市流通领域“双随机一公开”暨示范店初评工作。

“双随机一公开”监管工作是创新监管制度、监管理念、监管手段、监管方式的新举措,“双随机一公开”,即在监管过程中随机抽取检查对象,随机选派执法检查人员,抽查情况及查处结果及时向社会公开。

为确保命名的“食品安全示范店”具有示范性和典型性,切实做到优中选优,该局根据宣传发动及各申请人的申报,开展初评并将初评合格的申请人上报至郑州市,郑州市食药监局将适时组织专业执法人员或第三方评测机构按照标准进行评测。最终将通过媒体或其他形式向社会公示,接受社会监督。公示期满后统

一组织发放“食品安全管理示范店”标志牌。

此次初评该局将进入执法人员名录库的21名骨干监管人员分成7个工作组,随机对新郑辖区26家经过申报食品安全示范店候选店开展评定工作,执法人员严格按照食品安全示范店检查要点表四大类分项逐条打分。

新郑时报 邓春丽 通讯员 秦四海

## 新郑市审计局举办“审计讲坛” 助力打造复合型审计人才

本报讯 为提升审计人员素质,打造复合型审计人才,8月14日,新郑市审计局举行2017年第一期“审计讲坛”,局班子成员和全体干部职工参加,各科室负责人分别就各自业务进行讨论发言。每位发言者高度重视,积极准备,精心整理讲稿,内容丰富、具体,讲

坛氛围热烈、生动。大家积极进行交流、探讨,既开阔了视野,又增长了知识,收到了良好效果。其中“政府投资项目审计案例探讨、谈如何正确理解和引用审计法规”等论文具有独到的见解,对今后审计工作具有较大帮助。

开展“审计讲坛”是该局加强精神

文明建设、加快审计发展的一项重要措施。通过举办“审计讲坛”,进一步提升全局职工业务能力,拓展工作思路,强化法规运用,进而提高审计监督水平,为快速适应新时期审计工作奠定了坚实基础。

记者 杨宜锦

## 新郑市开展社区服刑人员 集中点验暨集中教育活动

本报讯 为防范和杜绝社区服刑人员脱漏管和重新犯罪,增强社区矫正监管安全水平,近日,新郑市司法局开展集中点验暨集中教育活动。

会上,社区矫正中心工作人员对社区服刑人员进行逐一点验,对在场社区服刑人员重申了社区矫正管理规定,强调了应该遵守的纪律,要求社区服刑人员严格遵守国家法律法规。新郑市司法局局长陈政玮发表了动员讲话,他希望社区矫正人员努力改造,常怀敬畏之心、感激之情,学会珍惜当前社区矫正良好的社会环境,做到严以律己、安分守己,争做一个对家庭负责、对社会有用的人。

此次教育活动,司法局邀请了新郑市人民检察院司法人员给在场社区服刑人员上了一堂法制教育课。他们用通俗易懂的语言,结合实际案例,生动地讲解了社区矫正监管内容,告知社区矫正人员要珍惜缓刑的机会,早日回归社会,受到了在场社区服刑人员的一致好评,并组织社区服刑人员观看了警示片《服刑,在高墙之外》。新郑时报 李显文

## 新郑市委老干部局召开“迎接十九大”理论宣讲专题辅导报告会 不忘初心,坚定理想信念

本报讯 8月14日下午,新郑市委老干部局特邀新郑市委党校优秀青年讲师王书慧做“迎接党的十九大”理论宣讲专题辅导报告会。市委老干部局班子成员、全体干部职工、全市老干部支部书记及老干部专干90余人参加了此次报告会。

王书慧以“砥砺前行 实现中华民族伟大复兴”为主题,从经济建

设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设“五位一体”的总体布局为切入点,结合当前新郑发展的实际情况,全方位、多角度、深层次地对当前各项重点事业的发展作了精准阐述,内容深入浅出,脉络清晰,现场掌声不断。

通过此次主题报告会,使广大干部职工对“五位一体”的总体布局有了更

加深刻的理解,坚定了理想信念,准确把握了十九大的精神实质,为迎接党的十九大胜利召开做好了思想准备。会后,大家纷纷表示,将不忘初心,奋勇前进,把力量行动凝聚到下半年各项工作中,并且将以饱满的工作热情、务实的工作作风推动全市各项工作持续向好发展。

新郑时报 李显文